



Воспитание наследников «МӘҢГІЛІК ЕЛ»
через дополнительное образование

« Человек не имеет крыльев и по отношению веса своего тела к весу мускулов в 72 раза слабее птицы… Но я думаю, что он полетит , опираясь не на силу своих мускулов, а на силу своего разума ». Так предсказал будущее развитие техники великий ученый « Отец авиации» Н.Е. Жуковский.
 Сеять в детях доброе ,разумное призваны педагоги дополнительного образования. Интересно и содержательно прошли мероприятия посвященные  « Дню Независимости РК» в Аршалынской станции юных техников. Соревнования среди кружковцев автомоделистов провел педагог                    Олейник Н.Л. Дети соревновались в прохождении трассы автомоделями на скорость, выполнения фигурного вождение, « восьмерки» , заезд-выезд из гаража, прибытие на финиш в кротчайшее время. Лучшее время на дистанции показали Демидов Иван ,Кушербаев Алихан, Фролов Данил, Өтеген Ислам, Говядов Илья, Кооп Григорий, Кооп Михаил, Ахметов Али которые вышли в финальные заезды и по итогам трех попыток лучшими стали Демидов И, Кушербаев А, Фролов. Д. Соревновались кружковцы и в веселых стартах , где были представлены команды «Лучшие» капитан И.Демидов и «Чемпионы» капитан Д.Фролов. Дети состязались в эстафетном беге , прыжках , выполняли технические задания, отвечали на теоретические вопросы. Воспитание у учащихся чувства патриотизма , взаимовыручки , отработка навыков оказания само и взаимопомощи с такой целью провели соревнования по основам туризма , военно-прикладного и спортивного направления в Ижевской СШ преподавателями Котомкиным С.В. и Абрамовой Л.С. В программе конкурса проведены следующие этапы: вязания узлов, определение азимута , стрельба из ПВ, разборка-сборка автомата, снаряжение магазина, спортивные эстафеты. Судейская бригада определила лучших участников: Маслов Д, Якупов Ш, Ясневский И.
Техническую программу соревнования представили учащиеся кружка                   « Радиоэлектроники» Аршалынской СШ № 1 преподаватель Лузгин И.И. Дети изготовляли модели самолетов из бумаги , картона ,пенопласта где при этом учитывалось качество сборки , время изготовления модели , дальность полета. За лучшие работы отмечены Сафронов Н., Смирнов Н., Шевченко .А.
Воспитание у детей чувства прекрасного , светлого , не обычного , такой целью задалась педагог кружка « Валер» Константиновской СШ Гричуха Т.Б. В школе проведена выставка « Процветай  Мой Казахстан». В выставки приняли участие кружковцы. Были представлены рисунки и поделки, выполненные в различной техники. Отмечены работы Шумского .Д., Тимофеева. Д, Гельдт. Е., Баян Жанырке, Липова .А., Тимербаевой .А., Шидербекова.Д.
Именно на занятиях в кружках дополнительного образования , участия в конкурсах , выставках у наших детей раскрывается творческий талант, талант созидания , который развиваясь и совершенствуясь в дальнейшем поможет маленькому человеку войти в общественную  жизнь, познать мир новых технологий.


[bookmark: _GoBack]Автор: директор АСЮТ  Б.Ахметов
